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1. KOMHeTeHIII/II/I U HHAHKATOPbLI HUX JOCTHXKCHHUSA, IIPOBEpAEMbIC TaHHBIMHA
OLCHOYHBIMH MaTepHaAIaMH

Lenbr0 OCBOSHMSI TUCHUIUIMHBEI ABJISIETCA (POPMUPOBAHUE CIICAYIOIMIMX KOMIETSHIINH:

YK-4. CriocobeH ocymecTBIATh KOMMYHHKAIIUIO B YCTHOM W NMHUCbMEHHOU (popmax Ha
rocyfnapcrBeHHOM s3bike Poccniickoint denepanuy 1 MHOCTPAHHBIX SI3BIKAX.

PesynpraramMu OCBOEHUSI AMCHUIUIMHBI SBISIOTCS CIEAYIOIINE WHIUKATOPBI JOCTHXKEHUS
KOMIIETEHLIHM:

NYK-4.2. OcymiecTBiasieT KOMMYHHKAllMIO, B TOM YHCJIE JEJIOBYIO, B YCTHOM U
NUCbMEHHOW (hopMax Ha MHOCTPAHHOM SI3bIKE, B TOM 4HcIIe ¢ ucnonb3oBanuem UKT.

2. OueHoOYHbIe MATEPUAJIBI TEKYIEr0 KOHTPOJISI U KPUTEPUH OLleHUBAHUS

Cemectp 1-2.
3ananmne 1. Read the text and mark the statements as True or False (11YK-4.2)
The cost of university

Students usually go to university to improve their career prospects so that they can get good jobs and earn
good salaries. In the past, most students found university challenging and fun. However, many professors
are worried that now, students worry most about money and concentrating in class.

The government in Britain gave students ‘grants’ before. A grant was money so that students could live
and study. Now, there are no grants and more students are working while they are at university. However,
having a job has affected their studies - 21% of students say that they don't complete their work on time
because of their jobs. Around 13% of students say that they miss up to five hours of class a week because
of working and 17% say they missed classes because employers made them work extra hours. The jobs
that students do are often badly-paid and the working conditions aren't very good, but students can't find
better jobs because they don't have the qualifications and they can't work full-time.

1 The biggest problem for students now is having fun. O
2 Around a fifth of students are late with their work. U
3 The jobs students usually do have good conditions. l

4 For many students, their poor concentration is due to changes in learning styles. [
Keys: 1F 2T 3F 4F

KpI/ITCpI/II/I O CHMBAHMUA: 3aJaHUEC CUUTACTCA BBIIIOJTHCHHBIM, €CJIIN O6y‘~IElIOHIPII>i OTBCTHUII
MMPpaBUJIBHO KaK MUHUMYM Ha IIOJIOBUHY BOIIPOCOB.

Cemecrp 3.
3ananue 1. Test (MYK-4.2). Choose the best answer for each question.

1. What is the core idea behind Machine Learning?
a) Programming computers to think like humans.
b) Enabling computers to learn from data without explicit programming.
c) Creating artificial consciousness.
d) Developing robots that can perform complex tasks.
2. What is "Big Data"?
a) Data that is difficult to analyze using traditional methods.
b) Data that is stored in a large database.
c) Data that is collected from multiple sources.
d) All of the above.
5. What is the primary advantage of Cloud Computing for Machine Learning?
a) Increased storage capacity.
b) Reduced costs for hardware and infrastructure.
¢) Access to powerful computing resources for complex tasks.
d) All of the above.



Answer Key:
1. b) Enabling computers to learn from data without explicit programming.
2. d) All of the above.
3. d) All of the above.

3. OneHoYHbIe MaTepuaJbl

KpUTepuH OlleHUBAHUS

3auer B

MIEPBOM,

BTOPOM,

TPETbEM CEMCECTpPAxX BKIHOYACT B

HTOrOBOIro KOHTPOJIHA (HpOMe)l(yTO‘lHOﬁ aTTeCTaIII/II/I) H

ce0sT  JIEKCUKO-

rpaMMaTHYEeCKHi TECT, YCTHOE KOMMYHHUKATUBHOE 3aJlaHWE HA COCTABJICHUE THAIOTHYECKUX
W/WIM MOHOJIOTUYECKUX BBICKA3bIBAHUN C MCIIOJIIb30BAaHHUEM H3YUYE€HHOW JIEKCUKH U (HopMyn
peueBoro obuieHus. [IpogoIKUTEIPHOCTD 3aueTa onpeAeseTcs HopMamu BpeMeHu (15 MuHyT
Ha CTyJeHTa). DK3aMEH B YETBEPTOM CEMECTpEe MPOBOIMUTCS B YCTHOW ¢opme B ¢dopmare
JIOKJIQJIOB Ha MHOCTPAHHOM (QHIJIMICKOM) SI3BIKE IO W3YYEHHBIM TEMaM C HCIIOJIb30BAaHHEM
Power Point. lannsiii popmaT koHTpOoss nposepsier UYK-4.2.

IIpe3enTanus oneHuBaeTcs M0 4 OCHOBHBIM KPUTEPUSM, KAXKABIH U3 KOTOPHIX MOXKET
ObITh omeHeH mo 4 OawipHOW mKane (5-2). MToroBas omeHka — cCymMMa OIIGHOK IO BCEM
kputepusMm. Makcumym — 20 6aos.

Kpurepuii 5 6aJu10B 4 6as1a 3 6asna 2 basia
Pemenue colepKaHue COZCpXKaHHE COJIEp>KAHHE 3anaHue He
KOMMYHHMKA | IIPE3CHTALNH Mpe3eHTaluu B pe3eHTalUH BBITIOJIHEHO: BCE
TUBHOM COOTBETCTBYET OCHOBHOM YaCTUYHO cilyyau, He
3a1a4u LIeJIU, OTPAKAET COOTBETCTBYET COOTBETCTBYET yKa3aHHBIE B
MIOJIHO ¥ TOYHO LIeTI, 3aJJaHue LEJIH; 3aJIlaHue OLICHUBAaHUU Ha 1,
BCE aCIICKThI, BBIIIOJIHEHO B BBIIOJIHCHO HE 2 u 3 6ayuta, UJIN
YKa3aHHBIE B OCHOBHOM: HO 12 | MOJHOCTBIO: B OTBET HE
3a/laHuu; acrexTa COZIEpKaHUU HE COOTBETCTBYET
CTUJIEBOE COJIEpKAHMS, packphIThl 1-2 TpebyeMomy
odopMIIeHHE PEUN | YKa3aHHBIC B acnekta, MJIN 3— | o6bémy, UJIA
BBIOPAHO 3a/1aHuH, 4 acriexra 6onee 30% otBera
MPaBUIbHO PacKpbITHI HE COZIepKaHUS uMeeT
(momyckaercs 1 MIOJIHOCTBIO WIIN PacKpbITHI HEMPOIYKTUBHBIN
HapyllIeHue HETOYHO; HEIOJIHO UJTN xapakrep (T.e.
HEUTPaIbHOIO CTUIIEBOE HetouHo, IJIM 1 | TekcTyanbHO
CTHJIAA) oopmIieHHE peun | acleKT He COBIAJIAET C
B OCHOBHOM packpshIT, 1 1-2 OITYOJIMKOBaHHBIM
MPaBUIILHO acrexTa UCTOYHHKOM)
(momyckaercs 2—3 | comepxaHus
HapyLIEHUs PacKpBITHI
HEUTPAJIBHOIO HETIOJIHO UJIU
CTHJIS) HETOYHO;
MMEIOTCS OIIUOKH
B CTHJIEBOM
odopMIIEeHUHN
peun
(momyckaercs 4
HapylIeHUs
HEUTPAJIBHOTO
CTHJIS)
Opranu3an | BbICKa3bIBaHUE BBICKA3bIBAHUE B | B BBICKA3bIBAHUMU | B BBICKAa3bIBAHUH
HUs TEKCTa JIOTUYHO; OCHOBHOM nMmeercs 3—4 uMeeTcs S u

cpencTaa

JJOTUYHO (I/IMeeTCH

JOTHUYCCKHC

0oJ1ee JIOTHYECKUX




JIOTUYECKOH CBsI3U | 1-2 morudeckue omuoku, W/NJIN | omubox U/MJIN
HCIIOJIb30BaHbI omu6Oku), W/MJIN | umeercs 3—4 uMeercs S u
MIPaBUIILHO, nmeercs 1-2 OIMOKH B Oosee omuoOK B
CTPYKTypa TeKCTa | HeJoCTarKa npu HCIIO0JIb30BaHUU MCII0JIb30BAaHUH
COOTBETCTBYET HCIOJIb30BaHUU CPEICTB CPEICTB
NPEIIOKEHHOMY | CPEICTB JIOTHYECKOMN JIOTUYECKOMN
IaHy JIOTHYECKOM ces3u, /TN ces3u, W/IHJIA
cesizu, U/NJIN OTCYTCTBYIOT 3-4 | OTCYTCTBYIOT 5 U
OTCYTCTBYIOT 1-2 | HEOOXOAMMBIX Oonee
HE0OXOTUMBIX 3JIEMEHTOB HEOOXOUMBIX
3JIEMEHTOB Ipe3eHTAINH 3JIEMEHTOB
MIPE3CHTAIIUN MIPE3CHTALINH
JlekcuyeckH | UCIONb3YyEMbIN HCIIOJIb3yEeMBbII U CITIOJIb3yEeMBbII HCIIOJIb3yEMbI
H pecypc CJIOBAPHBIM 3allac | CIOBApHBIM 3alac | CJIOBApPHBIN 3amac | CJIOBAPHBIM 3ar1ac
COOTBETCTBYET COOTBETCTBYET HE BIIOJIHE HE COOTBETCTBYET
BBICOKOMY BBICOKOMY COOTBETCTBYET BBICOKOMY
YPOBHIO YPOBHIO BBICOKOMY YPOBHIO
CII0)KHOCTH CII0)KHOCTHU YPOBHIO CIIOHOCTH
3aaHus, 3a/laHusl, OJHAKO | CIIOKHOCTH 3a/laHusl, B TEKCTE
MPaKTUYECKH HET | uMmeercs 2—3 3a/IaHus, B TEKCTE | UMEETCS S U
HapyIICHU! B JIEKCUYECKUE umeercs 4 Oonee
HUCIOJIb30BaHUU omn6oku, MJIN JIGKCUUYECKHUE JIGKCUUECKUX
JICKCUKHU CIIOBapHBIN 3amac | OMIMOKH OIIMO0K
(momyckaercs 1 OTrpaHuYeH, HO
JIeKCUYecKast JIEKCUKa
omunoKa) HCIIOJIb30BaHa
MIPaBHJIHO
I'pammaTuy | KCHONb3yeMbIe HCIIOJIb3yEeMbIe UCITIOJIb3yeMbIE UCIIOJIb3yeMbIEe
eCKHi rpaMMaTHyYecKhe | rpaMMaTH4yecKue | rpaMMaTHYecKhe | rpaMMarhyecKue
pecypc CpeacTBa CpeacTBa CpEeICTBa HE CpEICTBa HE
COOTBETCTBYIOT COOTBETCTBYIOT BIIOJTHE COOTBETCTBYIOT
BBICOKOMY BBICOKOMY COOTBETCTBYIOT BBICOKOMY
YPOBHIO YPOBHIO BBICOKOMY YPOBHIO
CIIO)KHOCTH CII0)KHOCTH YPOBHIO CIIOHOCTH
3a/laHusl, 3aJlaHusl, OJTHAKO B | CIIOKHOCTH 3a/laHusl, UMeeTCs
HapylIeHu’ TEKCTE UMEETCs 3ajaHus, B Tekcre | 8 u Oonee
npakTHuecku Her | 34 umeercs 57 rpaMMaTHYeCKHUX
(momyckaetcsi 1-2 | rpaMMaTUYecKUEe | TPaMMarHYecKUX | OLIMOOK
HE OLINOKHU OIIMO0K
MTOBTOPSIOIIAECS
rpaMMaTHYeCKHe
OIINOKN)
4. OueHouyHble  MaTepuajbl  AJsi  NPOBEPKH  OCTATOYHBIX  3HAHMH

(chopMUPOBAHHOCTH KOMIIETEHIHIA)

3ananme 1. Final Test UYK-4.2
Choose the best answer for each question.

1. What is the term for students who are in their first year of university?
a) Sophomores
b) Seniors
¢) Freshmen




d) Graduates
2. Which programming language is widely used for data science and machine learning?
a) Java
b) Python
c) C++
d) HTML
3. What is a common use case for web design?
a) Building websites and web applications
b) Creating mobile apps
¢) Designing computer games
d) Writing computer programs
4. What is the purpose of conducting an experiment?
a) To test a hypothesis
b) To write a research paper
c) To get a good grade
d) To learn new information

Key: 1.¢) 2.b) 3.a) 4.a)

KpI/ITepI/II/I OLICHHUBAHUA: TCCT CYUHUTACTCA l'[pOfII[@HHLIM, cClIn 06yqa}01u1/1171 OTBCTHNI
IMPpaBUJIbHO KaK MUHUMYM Ha IIOJIOBHMHY BOITPOCOB.

HNudopmanus o paspadoTunkax

byry3zoBa Taresna BnaaumupoBHa, crapumii npenojaBarenb Kadeapbl aHITIHICKOro
s3bIKa B cpepe HaydHOH KOMMYHHKAIMK (DaKkyJIbTeTa MHOCTpaHHBIX s361k0B HU TI'Y;

HemunoBa Onbra MuxaitioBHa, crapiuii nmpenojaBaTenb Kapeapbl aHINIMHCKOTO s3bIKa
B chepe HaydHOI KOMMYHUKAIMH (pakynbreTa nHOCTpaHHBIX s361k0B HU TI'Y;

BonkoBa AneBtuHa bopucoBHa, cTapiuii npenoaasarens Kadeapbl aHIIIUACKOTO s3bIKa
B chepe HaydHOI KOMMYHUKAIMK (paKkynbreTa nHOCTpaHHBIX s361k0B HU TI'Y;

HlapanoBa Hpuna BsiuecnaBoBHa, crapumii mnpenogaBatesib Kadeapbl aHTIMHCKOTO
a3bIKa B chepe HayqHONM KOMMYHUKaIMK (PaKyabTeTa MHOCTpaHHBIX s3b1k0B HU TI'Y.



